



## 在每个阶段都给自己定个小目标 幸福地创业

□记者 陈胜男 通讯员 胡骏

幸福之余每个人都有不一样的定义,在陈琴看来,幸福就是一种生活态度。亲情、友情用心经营,每个阶段的工作都有明确的目标,让更多的人感受到自己的幸福,甚至去感染他们。



陈琴和她的丈夫。

15年前,陈琴还是一家外贸企业的会计,每天循规蹈矩的工作状态在陈琴看来缺少了几分激情。一次偶然的契机陈琴开始接触安利事业,也正是这么一次触电,让她做出了成就幸福人生的选择——自我创业。

在一般人的印象中,女性创业者在多数场合往往以严肃面目示人,不过陈琴却是走到哪儿脸上都洋溢着优雅的微笑,她说自己喜欢用这样的状态去感染别人。

或许在不少人看来富裕是衡量幸福的标准,但陈琴说,金钱、权势和物质财富并不是幸福的全部,幸福有时甚至与它们无关。爱生活、爱家庭、爱朋友,“有朝一日更多的人感受到你的爱了,你也就觉得越来越幸福。”

今年6月1日是儿子12周岁的生日,陈琴和丈夫计划在他们的生活馆里为儿子开一个主题生日趴,从买材料、布置现场,到菜肴的烹制,几乎所有环节陈琴都参与其中。

儿子喜欢汽车,于是生日会的主题就定为“汽车总动员”。至于菜品的选择陈琴也是极为考究,主食是什么,点心孩子们会喜欢中式多

一些,还是更爱西式的,不过不论菜品怎么调整,“妈妈牌”鸡蛋卷永远是绝对的焦点。

陈琴说,每次学校举行义卖活动,她总会为儿子准备好十几份的鸡蛋卷,“听说每次都会被一抢而空,儿子也因为卖鸡蛋卷在学校里小有名气。”

那天的生日趴格外成功,陈琴的儿子特别开心,东奔西跑地忙着招呼自己的小伙伴,以至于陈琴说她根本没机会抓拍几张儿子静下来的照片,而现场准备的所有食品也是被孩子们抢着吃个精光。

创业15年,陈琴在事业上有了不小的收获,同时在创业路上她还遇到了自己的爱人王鹏。在陈琴的影响下,目前夫妻两人共同经营着他们的安利事业。

“创业路上最有价值的收获就是拥有了很多的良师益友和一群志同道合的事业伙伴,良师益友使我的能力不断得到成长,使我的格局不断被放大,使我的人生目标从不模糊。”陈琴说,她现在都会阶段性给自己拟定目标。

正如陈琴在她的微信签名里写的那样:给自己个目标,继续不要停,不断设定新的目标。

## 甬商所积极推进 LNG区域化交收

本报讯(记者 崔凌琳 通讯员 汪晓璐) 近日,省政府印发《浙江省能源发展“十三五”规划》,指出加快建设清洁能源示范省,要求到2020年,调整能源结构,使天然气消费比重达到10%左右,节能减排的呼声愈发强烈。而液化天然气(LNG)这一绿色能源再次被推入公众视野。

甬商所自2013年底推出LNG品种以来,吸引了数百家企业参与其中。不过,原来甬商所选择的是宁波北仑作为LNG交收的基准计价地,卖家和买家的成本都是参考交收地和基准地之间的运费。而随着国内LNG产能逐渐投放,贸易日益区域化的市场环境下,采用宁波北仑单一计价地模式,无法满足企业多元化的交割和投资需求。而近日,甬商所又增加了延安甘谷驿、新星能源、阳城舜天达3个气源地定义为一般计价地,每月月底交易所公布其与基准计价地之间具体的地区差价,更便于企业把握行情。

交易所LNG品种研究员崔育东表示,LNG国内气源分布广泛,区域化交收形成的地区价格能遵循各地的具体情况,更好满足实体经济的需求,更符合市场经济规律,甬商所贴近行业需求。

# 鼎天装饰秋“装”绽放装修博览会

### 本周六 凯洲大酒店金秋抢“装”惠



有些人总有那种本事,家装得很完美,还有额外的收获:比如拿到了一张迪士尼家庭套票,一台净水器,一种实用电器,一笔可观的工程抵用款……这其实不奇怪,因为他们都参加了鼎天装饰的活动惠惠。不信?那就仔细留意9月24日,鼎天装饰在凯洲大酒店举办的秋“装”绽放家装博览会,一系列的优惠,让你在期盼新家落成的喜悦之余,还增添了更多的额外惊喜。金九有约,省钱之道。

#### 为了新家 也为了百万装修特惠

参加鼎天装饰的家装博览会,当然是为了装修,但看到单页上一系列的优惠内容,到底还是模糊了主次。装修,我所欲;优惠,真心羨。现场下定,即送5000元装修基金大礼包(限前200户);再参与砸金蛋赢大奖,只要开砸就有大礼;再享整点循环抽大奖,迪士尼家庭套票和品牌家电“集结”百万好礼;再送最高5000元的软装抵用现金款。

如果您在24日前就下定,除了享受活动当日钜惠外,还可再送品牌净水器。

活动还集聚瓷砖、地板、门、软饰等品牌建材,并联手推出精选爆品,特价特实惠。装修,至少让您省2万。

#### 为了放心 也为了17年的品牌底蕴

装修是自己的,选谁装修很重要。鼎天装饰,甬城知名商标装饰企业,17年的发展底蕴,让所有业主在选择之前就有了放心的感觉。

鼎天装饰在宁波、慈溪、余姚、北仑、象山、奉化、天台、三门等城市,都设有分公司,服务于众多对家有不同理念的业主。并以大量的装修实战数据和多达200位设计师,细致研究人居生活典范,同时打磨优秀的施工团队。所以选鼎天装饰,您将获得更好的服务,配有大量的装修实例供参考,大量的装修经验集中为您服务,大量的设计师成为你的智囊团。

也由此,鼎天装饰打造高端别墅装修私属定制。通过强大的资源整合能力,鼎天装饰组建至尊工作室设计团队,推行别墅装饰的整体规划设计

与施工、别墅设备、主材、家具、配饰的私属定制一站式服务,满足高端消费者在居家装修上的各种需求。

#### 为了周全 也为了丰富的活动内容

活动中,鼎天装饰安排公司至尊工作室设计师团队一对一交流,还特意邀请了海外新潮软装设计师现场传授软装技巧,并且在现场还有VR虚拟全景样板间体验,便捷、直观感受装修效果。

鼎天装饰贴心准备了数千套优秀装修案例,彰显着鼎天在设计、施工上的实力,包括青林湾、寰宇天下、银泰城、世贸天慧、江山万里、东海府、雅戈尔明洲、公园世家、滨江府、铂悦府、龙湖名景台、荣安月园、公园1872、宜家华府、维科东院、阳光玫瑰园、景瑞上府等。活动还推出“在装工地体验”行,开通百套实景样板房直通车,让业主们现场体验不同风格、不同户型、不同施工阶段的装修,聆听设计师的设计讲解,感受真实空间的设计元素布局。

#### 为了省心 就是精装套餐整装系列

鼎天装饰美艳精装套餐作品系列,为您打造省时、省钱、省心家装,6年里近1000位业主的选择,深受都市白领、经典婚房、大平层及改善型装修者的青睐。通过全方位资源整合,鼎天装饰先后推出“美艳1号”、“美艳5号”、“美艳8号”、“美艳999”套餐,在不同价位满足多层次的装修需求,更是实现比常规装修节省费用400-500元/平方米。

#### 特别预告:

9月24日(周六)9:00-17:00,鼎天装饰在凯洲大酒店二楼聚龙轩(天一广场南面)举办“秋‘装’绽放装修博览会”,现场限量征集200套“秋装”样板房,百万装修特惠钜献,并由鼎天至尊工作室、金牌施工团队联手打造完美家装样板工程。现场还尊享一站式家装建材购齐服务。种种福利,心动不如行动!

样板房报名热线:87371629  
贵宾热线:87371699

# 东阳红木家具工厂大型直销展

最后几天  
全场亏本狂甩  
厂家直销  
正宗品质

活动时间  
9月22-10月3日  
活动地址  
宁波市江东区江东北路1号  
中信国际大酒店辅楼  
联系电话:13362970888

#### 酸枝木套餐20件套



非洲红酸枝沙发7件套

非洲红酸枝官帽椅2件

非洲红酸枝大床3件套

非洲红酸枝餐桌7件套

非洲红酸枝电视柜1个

直销价  
59800  
市场价 129800

#### 花梨木套餐20件套



花梨木沙发6件套

大床3件套衣架1个

花梨木餐桌7件套

花梨木电视柜1个

小方凳2件

直销价  
36800  
市场价 68800